
 

4.SINIF – SOSYAL BİLGİLER – GEÇMİŞTE VE ŞİMDİ  ETKİNLİĞİ 

AŞAĞIDAKİ CÜMLELERİN DOĞRU OLANLARIN 

BAŞINA (D), YANLIŞ OLANLARIN  (Y) KOYUNUZ. 

1.(....) Teknolojik ürünler zaman içinde değişmiştir. 

2.(....) Teknolojinin olumsuz bir tarafı yoktur. 

3.(....) Sosyal medya aile yapısını tehdit 

etmektedir. 

4.( ....) İlk gemi, tren ile teknolojik araçlar buhar 

ile çalışıyordu. 

5.(....) Teknoloji ile beraber maddelerin kullanım 

alanları genişlemiştir. 

6.(....) Teknoloji yakındaki insanlarla iletişimimizi 

zayıflatmıştır. 

7.(....) Teknoloji, kültürümüzün yozlaşmasına 

neden olmaktadır. 

8.(....) Teknoloji bağımlılık yapmaktadır. 

9.(....) Teknoloji ile birlikte insanlar daha az 

hareket eder olmuşlardır. 

10.(....) Teknoloji daha sağlıklı olmamızı sağlar. 

11.(....) Teknoloji hayatımızı birçok anlamda 

değiştirmiştir. 

12.(....) Zararlı ışınlar kansere neden olmaktadır. 

 

 

 

 

AŞAĞIDAKİ CÜMLELERDE BOŞ OLAN YERLERE 

UYGUN KELİMELERİ YERLEŞTİRİNİZ. 

[ obeziteye-aile-bağımlılığa-zaman-iletişimini 

kullanım-hareket-kansere-yozlaşmasına- 

zamanın-teknoloji] 
1. Teknoloji ……………..…….. yol açar. 

2. Teknolojik ürünler……………….içinde değişmiştir. 

3. Teknoloji ile beraber maddelerin ………….…….. 

alanları genişlemiştir. 

4. Teknoloji ile birlikte insanlar daha az …………… 

eder olmuşlardır. 

5. Teknoloji yakındaki insanların …………………… 

zayıflatmıştır. 

6. Teknoloji, kültürümüzün ………….……………….. 

neden olmaktadır. 

7. Teknolojik ürünlerin yaydığı zararlı ışınlar 

……………………………..neden olmaktadır. 

8. .……………………..hayatımızı kolaylaştırır. 

9. Sosyal medya ……… yapısını tehdit etmektedir.  

10.Teknoloji…………………………..neden olur. 

11. Teknolojik araçlar ………………………..bize 

kalmasını sağlar. 

 

 

 

 

 

 

 

1. Aşağıdakilerden hangisi teknolojik ürünlerin 

yaydığı zararlı ışınların yol açtığı bir hastalıktır?                            

A. kanser        B. verem         C. KOAH         D. grip 

                                                                                                    

2. Hangisi demirin ilk kullanım yerlerinden birisi 

değildir?                            

A. süs eşyası       B. ok        C. mızrak        D. telefon 

                                                                                            

3. “Teknoloji.......................neden olmaktadır.” 

“cümlesinde boş yere hangisi gelmelidir?                                                  

A. daha güçlü iletişime      B. kültürel yozlaşmaya                           

C. hayatın zorlaşmasına    D. hareketli bir yaşama 

 

4.  ilk uçak ve gemiler hangisi ile çalışmaktaydı? 

A. elektrik         B. dizel         C. buhar      D. benzin 

                                                                                                    

5. Hangisi teknolojinin zararlarından değildir?                            

A. hareketsiz yaşam     C. aile yapısının bozulması                                                   

B. internet bağımlılığı    D. iletişimin güçlenmesi 

 

6. Aşağıdaki ifadelerden hangisi  yanlıştır?                             

A. Teknoloji zaman içinde hiç değişmemiştir.                                                 

B. Teknoloji bağımlılık yapabilir.                                      

C. Teknolojinin olumsuz etkileri de vardır.                      

D. Teknoloji obeziteye neden olur. 


